

证券代码：002777

证券简称：久远银海

四川久远银海软件股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2022-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	华西证券：孟令儒奇；
时间	2022年11月10日下午14：30-16：00
地点	成都市三色路银海芯座大厦24楼会议室
上市公司接待人员姓名	证券投资部经理：张立军
投资者关系活动主要内容介绍	<p>本次会议在四川久远银海软件股份有限公司（以下简称“久远银海”）会议室举行，久远银海证券投资部经理张立军出席本次投资者调研交流会议。</p> <p>一、张立军简要介绍公司业务</p> <p>久远银海定位于智慧民生服务商，聚焦医疗医保、数字政务、智慧城市三大战略方向，面向政府部门以及行业生态主体，围绕医疗健康、医疗保障、价值医疗，以及人力资源与社会保障、住房金融、民政、工会、智慧城市、市场监管、人大政协等领域，面向政府部门和行业生态主体，以信息化、大数据应用和云服务，助力国家治理体系和治理能力现代化建设，助力“健康中国”行动和“数字中国”建设。</p> <p>公司市场覆盖全国29个省（自治区、直辖市）、220多个</p>

城市，为 16 万家医院、药店和近 7 亿社会公众提供信息化支撑与服务。

二、问答环节

问：公司各主要业务板块的营收占比情况？

答：从今年年初截至目前的情况看，医疗医保业务收入占比超过 50%；数字政务占比 40%左右，收入贡献主要包括人社、公积金、民政等业务板块。

问：公司如何看待《“十四五”全民健康信息化规划》？

答：该规划由国家卫健委、中医药局、疾控局联合发布，旨在推动“十四五”期间全民健康信息化发展，政策有望完善医疗卫生平台建设，激发医疗机构信息化建设需求释放，因此总体看对行业来说是一个利好。公司也将会利用自身的优势，快速提升公司医疗信息化的竞争能力，抓住机遇，扩大市场覆盖，提高公司在医疗信息化行业的地位。

问：如何看待医疗领域的信创机会？

答：随着政策扶持和产业发展，国产软硬件系统将会在包括医疗在内的各行业进一步普及应用，医疗领域的信创也是一个趋势。公司在信创领域的应用是依托自主可控实验室，并已完成面向大部分主流国产化 IT 厂商的软硬件产品的适配与验证，同时在公司聚焦的智慧民生领域，例如：数字政务、医疗医保信息化，智慧城市等项目中落地应用。预期在公司三大业务板块上，信创更新会越来越多。

问：今年整个医疗信息化行业放缓的主要原因？

答：从目前看，影响来自两个方面：一是疫情影响，二是医疗机构的信息化规划和预算资金的投入更加贴合实际、不盲

	<p>目，使得信息化投入真正地、快速有效地推动医疗机构能力与效能的提升。</p> <p>问：2000 亿设备更新专项再贷款对医疗信息化有何影响？</p> <p>答：该资金主要用于医院设备更新改造，对应用软件部分需求增长有积极推动作用，整体上会助推医院信息化发展。</p> <p>问：公司目前 DRG/DIP 的推进情况？</p> <p>答：公司积极参与医保支付方式改革的信息化建设，三年行动计划发布以来已中标多个地州医保局的 DRG/DIP 项目并已上线运行。同时，公司也在重点推动院端 DRG/DIP 项目推进，并在多个区域突破。公司将抓住支付方式改革机遇，服务更多用户，助力医保支付方式改革的推进。</p> <p>问：公司在数字政务板块的发展情况？</p> <p>答：数字政务是公司重要的业务板块，上市以来一直保持稳定增长。在做好传统业务的同时，公司也在积极开展业务创新，比如在社会保障卡应用领域，公司开发了惠民惠农，阳光发放等应用；在新疆，公司在自治区首府乌鲁木齐市开创了公司在房产互联网领域的创新运营模式，即“政府主用、社会共享、企业主建”，打造房产互联网服务平台并建设线下展示中心，结合线上线下营造良好住房消费的有序、健康运营。预期未来随着改革驱动和信息化投入，公司对数字政务市场前景充满信心。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022-11-10